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Jak se přihlásit do Modelu OSN „krok za krokem“ 

Pokud ses již seznámil s Modelem OSN a tento projekt tě nadchl, tak neváhej a přihlas 
se. V sekci OSN na webových stránkách najdeš všechny informace o jednotlivých 
orgánech OSN, průběhu projektu a proč je účast na tomto modelovém zasedání zajímavá. 

 

Krok první: 

Zjisti ve svém okolí, zda se najde někdo se společným zájmem, kdo by se chtěl rovněž 
účastnit Modelu. Minimální počet studentů v delegaci je tři a maximální šest. Pokud se ti 
povede sestavit delegaci, je důležité, abyste si rozdělili pozice v rámci delegace a určili 
si, o který stát se budete ucházet v přijímacím řízení. Každý zastoupený stát je 
reprezentován v minimálně třech a maximálně šesti orgánech. 

 

Krok druhý: 

V rámci přijímacího řízení nemůžeme bohužel přijmout všechny zájemce. Hlavním 
hodnotícím kritériem pro účast je proto esej, která má omezený rozsah (3600 znaků) – 
ten je nutné dodržet. Témata eseje jsou tři: zahraniční politika, vztahy se sousedními 
státy regionu nebo ekonomická situace vaší vybrané země. Přípravu eseje nepodceňujte, 
používejte více informačních zdrojů či využijte rad vašich profesorů na škole. Hodnotí se 
rovněž gramatická správnost, proto se vyvarujte pravopisných chyb. 
 Pro případ, že by vám nebyla přidělena vaše preferovaná země, uveďte rovněž vaší 
druhou preferovanou zemi a popřípadě region, který vás zajímá.  

 

Krok třetí: 

Samotné vyplnění přihlášky vám zabere několik málo minut. Vždy uveďte všechny 
požadované informace, jinak nemůže být registrace úspěšně ukončena. Údaje musí být 
aktuální, abychom s vámi mohli rychle komunikovat . Stanovte si v delegaci zodpovědnou 
osobu, která s námi bude v kontaktu nejen v rámci výběrového řízení, ale i v průběhu 
celého ročníku Summitu. 

 

Krok čtvrtý: 

Po úspěšném podání přihlášky, nejpozději však 30. září, budete zařazeni do výběrového 
řízení delegací, které budou zastupovat vybrané země na Modelu OSN. Všichni uchazeči 
budou informováni o výsledku nejpozději do konce října. První přípravné setkání 
proběhne v listopadu v Praze. 
 


